o
A
{
L= ke (D)
7
v -1 €.
' ,\'51 (Lo .
VX \ w (- -m)




Yy As(hoR)  Cs (=00

i — /,/1/7 Conrlle MG B; (Ol'{lo) D= (0,4/0)

Plonng 3 -0

|




ITt) = Va cot £ 4 J2Viuf | #4k

OL £ Lot

{ N\
AN (cinide ano o jou)

R
(\%10)*5\f7’) —~r
) = Vs Cut 2 5 b el
AT<(3)3/0) o : t 5 @ty +sk

>
P .
A~

T

oL £ LOo7T

19 .
AW =+ L+ +7H K
*>0

20 - Saas Vo

2l gA/LwVQ PL«\ r)(u\/t:
(tz (-®,0000,10) )

42 iMo\/L

o 22 . Sievr Per [/M«]t?
I < »}tf{-(a%d()a/‘ o (I-‘ ('@;010[01’“3))

+ 510 .
(/\/&o\) . \YAAV\/A (Pc»\ V\ME

(T o010 [0,4,«)))

S 1 .
%)z © (=21 )L ot st
<



26 35+ = A o
Tt)= - sint & -t ¥

A —_—
\W(ilré(o?ff F6ymt 4 = -
" —]——C0>+F/<\
oL f&>T
. ——7 ~ 4
. N(t) < -‘/—C\S"if”t ~cot b -
L
A2 oLt <3 .
Bl = A A -
STH) =) 9t + -23) 4 ) 24 t4e
o - 4
@-t) Lty , 64<T \ ke -
(p-0) § yqi#<12 .
20 T2 L F by + 12k
2 443 f»’?.x
R ‘N
R e
| (24 l) (¢ 4 2) (#242)
NEL N (o) Fut-2) ] 2dks
\)\»)A )9/3- £ k)= =&
3
(eaf g aeree S W
. i g g + A TqQ -
i 2l -2" )t
. 6 38, T —
BEEES S CEB e
30- 4l Mt
2.1 & | NG = 2§ V2
LI (ttee™) bk
3) \@ | Of 21\ | ails
. /Q_’] ‘} Nﬁ): l—-}tL,( +A’§ - ’S__,{-'.,Q’_.f le\
| oA+ | M| A*-fe'*
-0t ¢
33. 52 3t DU (e R
3 B B
- A p
:ﬂfo Th)- £ v+ _4 kW) - o+
@z e (>4*+1)
Nuwy= £-43
Y= AT . k«)s L



e

=S MG (;'c:-ﬂ) |

AT = AT SR

XR) =+ ) Y= 3 1)}
k/_\(/,_,_-_.ﬂ,w~ P —

J,

§ilf\ Do (‘)'\N\ng‘FM 7498

P S : o Ph R,Q)QO\ 0
vV ‘ﬂ)/\/

>

M= Mr’»‘-\;

£ rcuua,»dg por (010rD)

| [/>(
)eh) = 9t
VISV o



5. - N :
Twy s (a0 L ret0danl T s itz Ty

KA = ok

Q/—\k—*——

pam=Evy gwsst gu -t 24) =

\)IQLU\, Po»ep(z(u Sa V\L(F()-’\/
A7 (2,413

R f\O/)OC«AJo ‘\(r"’ (1—)'1/0>

|
17

=V

\ (2113) g

G A |
v _ — = ) — -




0 -

A3 0 (m), g 3 = (0)4,0)
x4yl ]

" - ~ A
T Tw) = 430+ 49

KiK)= T3, g =

X320 244D o opdeds
XL 3¢y o

AW = ot X g vt §
O¢ kel
g 1=

()= oot ) (3/3{)= S«“M# )3”):0
A0 3

( iaedV)

K\/

PGNFOJ;CJBA) Pl Ciono~

//' B =
/
/D / :
» / A".\ e -

(X19)1Y10))%0)) = (£,0)D)

(1o0)

([ —~ 8
| AR = a3zt &4 Sw o3t g

0Lt £ T =5 0¢3+4327
2

-5

LY = (a3 90)= bz 1=

=0 = (V!‘f\\‘df‘ﬂ)glt)): (i)O)O)gA

} ﬁ:% = (K{ﬂ\‘ﬂi\]j(;n) = ((mg_‘ ‘wvl; \0)

=(0,4,0) =8
;(.,\'té‘ = (hyw 3w) ——(Cm( YR Tl rO)

=(-1)0,0)s

£ 1 = (61y 15 ) = (3 9min o)

= (0/-11D)=0
N7

d+o
s/ L :

’

‘/X



A A
ST = &(w;‘%i\ —antd -2 X

ST LA LD

-8(?(): -3 = 1 —> CGeavoes )/\).Qof,(

%'—“'$ g b “
t(i)-*Q ('67* %\)1‘{_ %2: 1
- - M
4) t ehpl)

=T 0 (Y3t | (‘.L(oﬂ(—ﬂ))‘“*“""“b’5>

1o -x 0 (Vg ew) - (a6 ~#(3)17)
=

- (0) 1\—5):'?)
- D,
T 0 : [mmo(mgm) = (B0, K )
= (9)01’5)?0
4"6
|
|
| |
¥ x |

;l?)'

A
N - G L+ Mk & v AT

KOk) = ok
%Uf\ - S&‘(\,\*‘
)=t

| Ponon 4 Has B G-

) F gl = 4 )

GV ana Ckcmwu\,wv) pte&
PRIy SR

s1¢gl = L

Ved 2ty k2 50

i

bec» (X dy ) 260) ,Q/yQa» -
)/Q/“'Y/\S:_ AN o~ ‘FD-N\’Q J —
C/\.(\;/\/\LBFK‘)’ CU/\”; % >/O )




\(3~.(C®q,}\4,wo\c‘o® ) ) (L{.

O slpco Ao Cave e Ah) = 30t L+ 34mt { 3000t

265 e /;-/\6 /;L él Cern v(/g Ye_

) p % X(*X)Y=3 Mf\»')‘

o G Lnnd /am -3 =2 X('ﬂ:(a(*\
41%) = 3k o

=0 3 (1w g\ 3wy = (@00 5%m0, 0)

2R) = G (ut
= (1,0)0) = A3

NO{Q,,.
£- % L (kedy (g \a,m) = (Cogmmg ) r,;l) V> G

—:(D)i)'ﬂc’f\i‘{k F)_<_l+i7£ i _%_)__Z .
- A IR 18

Qt I (zmharx)\gm): (m(—g))%-{ )[{j
( A AR Y S e

:“(0)_{;_{!]);' 2. Tz

< Aa !
LSS [ (kH)l‘o(ﬂ\?ﬁ)) ® ((m'ﬁ; Ra-Tl :"’t)

. 1,0, T3 :A; k&u “ , (411 rw),g(ﬂ) My’%’

= dxém 2 l
F= - (e o) 12 ) < (to-my Yina-Tr )y 177%) 4 = 1 RN,

r(”loz‘”l)z AL

£l AL KRR =Y@) ) st

N .
;’NIK V) ) Cen

Vi
Arrs ARV 3

N

‘ )

‘ o '

‘ | LV A =

| — - LY Onm )(__(.
| / |

‘ N " ‘




15.

q.((oM+(MMO gn'o) ;
RAMU) = 20+ ird § 4 otmat

I&J(o < (x 1Y A) 5!*\) J«;Lof

VS st(\/é,*/\ \/(/(‘ ;{ﬁ O’ o Y\D"\" o | KIK) = 't'
k=t Cow o g?r(ﬁu Guy= o3 2%

A%NJ» D)
wmagw s Loy vt

| 'LGW NI 311)) o
> A
/ MM sobar o Glndao—

VISP

ey aw) 2 (0y 4,0) = Av

+
d: T YR = (30, 1) = Ao

\"
-9 (mnw\,gm); (0,01-36) = &y |

- . H) - (3,30 T’AW-:
$2 3 s (0 e 3h) 2 (33)0)




o 3.
: X+av();5—§/=g Xz+‘{g212
%hl%:{g 2=\

S SOUNAE SIS VUSI S R SN
| KLw’L:l - %;(: \F;;vaf

(ﬁi, wree e b&':‘rZJ«\Ml{'
> oy /\%/:: $+D-b’ = ﬁig_ awwlo\‘ /N6 F/VZIVV‘L/;/\Q—‘
‘ | QQ&O‘M&Q‘ (b O eaco b
/K+‘9Lok+3\57€ (4: lem*.
X4 a(242%) +33% = G [

' A
) £ Sacod &+ 0B mdt o+

K4 ¢ +y =L
AR Fuic .« octeoT,

X = - + 73/ A
R R
‘d— = =40 A

%:*Lﬂ

[ nader)

—

-’/(\ F s Cost X’\\.gsg“ Q)

/



£. o | |
% 1= e :

K1 <\’Lﬂ =5
ey \

)(1*/‘11:3 x=v¥sg &M«)T
)(MMO& N a"TﬁT Cm*

Pt o

0oL+ 2y
C%%W\%‘& _
A= 0 (k) 1)1 30h) = €O V5,5): 4
=T ¢ (‘m)\tdm,gm) - ({5, 0 ﬁ)fB
->
. 2 .
|y = AT+ 43+ Bat] o«
) /'/b"'\
A IR

o ¢+ 2T

I




20,

A A
v{;’(ﬂ =4 f+(za + 4% K
< R

7)) Suee =
) 20 5 o i e
W) ') # O
)‘7'(*{\:( O

s £rap dFzate
f< (L

Yo P
57"(‘() PO TV o
(L:@x“g(\‘ezé fy)

/&(owcL‘c@ (ct) Kb
2% ~Jaan &/\‘(‘0\

_—
)= E LA g i

fe
g( fM O ANAL ()u}p«(;:\_
Suc (/vQ,

./r{”(ﬂ e
/e Foss o J=(,0] (/[0)'*““

Sild)= (Hﬂ?’zf F =)

- a
k) = || & A d ot
steE (R

. BRI A 92
') £

(‘f—dqf*: ) ¥ 50

£ J-o

/1’(?() & draconm b o
Lo fyo—

——

LW
o T2

E&w- ()

Add=> 0 t7 -1

U-t)>0 5 >+

’



13 . | N Q — o ,
A BEIT ISR TN Po« pmg_\

PIRPRPACP AL RS SIS
e | }\E (’QB)DJ\) Y F®)
A') s -a 0t hwt Ot ookt et s " - _
):l'(”()§ - UM 3t x/\ + 01‘/\/\,);0'5’ .- //'[,4 )
0,S
tot & Gy
(r_?,z.()
—
LK) ¢ (@\M‘hfwvt% ¥4
| (7, -2 4)
A 20 = |rimzd=0
‘(') 7\) S X432 = 7’%
) ' ‘}(Z_ Y o
e
E:::_, S—\ = Y A
e R P G
) & e pe | 4= a1 i
(]’Cu\*% @“_ic SR /QI__ |

- Sle) = (-3 o) d ) K

s h{ﬁ?(’f() -
fe iR |
s ey D F oty Pk x: 6 enk
}6 I

=)
TR o f@J:MMLa ~ /1(*); gcoff%&’r 6W‘(d

o0sfcorn
S0 = (-1 g +o4 33tk =0



Zf. t_\ - ‘ b

(ETTE (1. othes

~\.
cy C.2 = ]
| (t) - /
e mei'z( L ) (q—k)(\ H*’ﬂ?/‘ 2L b4y

(CJC)Q ; §Lt4k

e e aches

. q ,\
(9828 6e e T ar Aot
AC [o2n]

£, og<4¢3
(1) =

(-t)y  qLrcn "
L :/ /f?'(«// e
A7 |
J \ —
| = Tl )z=3 (™ Condt &+
ERS R
— (mb) Cl- (20) vv_é{ [ ’)"7‘[ - (q 0))‘1,{— L‘\MZ* e
| s 1 Yo @ f*)
= ( * ; (r Y
. \C(COD it (it
e~
Cy %1’9\’)( ’ &= 'folc_éoﬂf%‘\M"?f)L
N
(U-D T+ ATy 2ty = \[4] mmz,f

: = =
=
-« z a-(u-4) \
T+t ;_. 2[7(,\/‘9\*/

Cer o (6%) 4 HLHLE6 o
| - js 3(’)«‘/\».14(‘ 0(41/



22
Zim 24 > 0 oL ok e T~ - J —faeot [
@ 1 2 b
o< té,g_
| s =3 ((A T —@79
i Lxbe BT v
/réfe%z/? g,j(i[,()
—_——— Y
- s 2
/f\&\&» A~ 2
oct <& 1 144
Fm o) PEE R D=2 amatdt
[%A&H« . }
-r)d\/v\lk' ] -gé%é m 2
G /Cwl’f“>
= -;; ./7—/ 7'.
Hnz k=) ML 2 g
*)1\1/*2)"( }% &f&ZH = 3 (@757.—@727
h —
= 37( { — ('4))
1
LY(
e £ =3
—é k%\/\/\)—&_\ du’ = ] z
>
i 3
r A
e @ @ - = I M 5 JQ/
f
g § /}{w\}* 0(1(/ o I
5 | = -3 (1 H’l s
T Y il
,%J wml‘(‘# _ ,,2’ (6377-__(077/77>
> 1
J—;% @
+ éj%lgf'\/‘l{a(f = ’f("/[) = ‘;%



T | ) n‘» { l ] i
.@f»;[,M@%AL e ﬁgggi;,@
4 ( T

2T
- (5? GQ‘QE?—%(L] ://2 Ly 4ttt At
o (ot
= 2 [ arqm - 0* %) —
1 ( 7 7 ‘-[(/91;24 1)
-,
= 3 ({ — (4))
(1 _ /Z / (M?f l) 0&—
= 2 (1
2

= [2(;/%#—4) A

; 5 it |
%Jvk%\Ma*lg{)F ) | = 7/- + {

| = 7~r/5w2 ’[47“/”)
= U]—Fj@\')_ -/

zé// = ozl

30{%(’?) —ol A ,Q?g R e

Wt L2

2
[,;/[ [ﬁ%d%ﬁ
— 1 | A
1

f'9ﬁ+é+3+%k

A = (G qrre L



(E

2/ /'
)= AR e () g+ L
24) ,5\((*\ £l )}/d

) —f LA-L |
- é’f B %_4 1k
ﬂ’(i\-' é(,ﬁ) (- U (-4) +
FiGIE m 14) f
- B
=
1
/. :/ /'/M)/dﬁté
~
- (- en)
>-
= \u/
el

" A
SR - Ty Gtk

oL ¥ 24 |

- 1
Ay ot S ek

m

\h‘[ .
(et
-k

= _,e,%&ﬁ

|
/ =/0 /}?(H]OH‘,
. L'(dm’%&k

A A
)= o) Tl v arty 3k

%hoai—éﬁ
=\

4

7]+ (56X (H) 4 3ea 36t
et A+
| Z\ ~JW6*W&

- D

P
L 32
attl) J

Lk ) - &
| TY - =52

‘6*({?,A)I/L&A +6 f(‘g'*'@e"ﬂ

—
~-

-
-~
-

o

‘ [y



= ((wW)R 3RS

= A
Nl ok L rad

R = Vg -

:]_7(&\ - ') - ot A

> st

U




25.
) = oot A bt E Gt

— A
ﬂ‘(ﬁ); rh\z\tf - &c\ﬂ«’(‘ ¢ T\ﬁ(cbfx:

— 1

B WM"){'% Sl A+ 2 &%

m[ﬂ\ = :F"(()/\F’({)j

Ty = —Got L - o2t 0 —duta
- -

ERE N o o
> — |

N A K
Nt = —tot 4 - ot d -t
e e

e .

got) = [T
Bl

W~



%

N = ot { x2S “Lé'\“z T’(H ) (;"Lf{“’_% Cpourt
(G
Rl - of tot ¢+ 42K £t <
§He)”
(:" +0g foMﬁ = (-fz
\f = +3) o
[Tm[ : j}UﬂZ t lé—%fmx
T = 3w (e’ (g
T = (
el tet” é 0
-~ = e
T®) = ,ﬁ_ﬁ+_&ﬁé\+i§}'} y
(A % 2 )‘1 '
{
—'\T(‘M = :1:1(1‘) (9,& +L{> E/L
[:‘l'lﬂl (f? {*z)(’
. | "
Tla)e —ab 0+ rﬁM{
(t%e)” (R42) " &
+(_9_~ﬂ_f'}; Sow e
o 1 2 , =l
S 4 \5/{7”) o)
+—<é§f S\
UL el
—f:]({) ca :F"(ﬂ .
: -—'14‘ .( +_ ’T:'(f)‘
1 L
(142) L ovE L e
4 2qu) "Wt L S !
W""{" d < of":‘l

gk WYe) —ad>
ertie T L
)t r:.l»l_zfil—/ K



N 4 o =Lt P - et =1 xy - :
N ) = Eg_%t)& + —@;{; y T TK) = )7('&)/[)10()\ :
A /Q,{\/(\",Q‘*g +\S—Z i
ot Kk F ) = e
{—'i’_ T R N
(t+2) {g'hf—)e’
\\_,___\_-\% \ —— —
ko) = | Tt Neb) = Tw
| 15|
[ m[
_ A
2 Tu) = 25 2 -2 2
T ) ctigr ANt

(€2) SN P v




(/C*H) t)
-— @f‘(_}’f)z
t-27a <
-
(E*u'*)z‘ | 2
Flo| - =
: I |
(q - ;\E;/ |
@kurr)q | 7+
Qz*u”’fﬂ ‘k 2
P
=
e



3§ )
gﬁ(k).-a&f‘r{?m%ﬁﬁ Y

e 2r © ) (9(?“)1
A = aleard ¥ ;4(&

L0g) - 842 2

15 o4 ¢ Z
l z\(ﬂ\: %4'(/('(24'/(?/ | ( |>
= 1 4( 241 “-_____8 3

z \(mluw P | E<41) z
W | )
. | - W+«

ba™)¢

|

* t




o - _ & A |
Tz AT 1+ .

(a2t )*
o )
(31! ) &gf(lﬂ )/'*/ ,f\ 4
- Ak & J e
pren)* ‘ T
R
- | Gezn 2 9
(T | = - w268+ SR
(a4 +1)4 ‘
|
b + |
(24241 )"
+ (42 //2"
(2(1*1)'1
A
= [Tty |
[auz4)!
= (4tTs 2) |
EE
= Q(M K& = ﬁ'(k)f/{ﬁ’m/
(*MUHV: | -2
| oftt | . o
- - , 24 T4 o
| Gk

SHLRY | +

[ B — )







